

Хроніка найважливіших подій і рішень. Березень 2014 року

Chronicle of the most important events and resolutions. March 2014



1 березня

Голова Національного банку України Степан Кувбів провів зустріч із керівниками малих і середніх банків країни.

Під час наради було обговорено поточну ситуацію в банківській системі та на грошово-кредитному й валютному ринках, розглянуто заходи, яких вживає Національний банк України для їх стабілізації. Участь у нараді взяли понад 100 фінансистів.



7 березня

Національний банк України ввів в обіг пам'ятні монети "200-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка" номіналами 50 та 5 гривень. Монети присвячені річниці від дня народження видатного сина українського народу, геніального поета, художника, мислителя, який зробив неоціненний внесок у духовну скарбницю людства.



18 березня

Набула чинності Постанова Правління Національного банку України від 28 лютого 2014 року № 110 "Про регулювання Національним банком України ліквідності банків України".

Постановою знято на період до 1 травня 2014 року обмеження на обсяг наданих Національним банком кредитів рефінансування (крім кредиту "овернайт") і коштів за операціями прямого РЕПО у розмірі 50 відсотків розміру регулятивного капіталу банку.



18 березня

Правління Національного банку України прийняло постанову № 137 "Про внесення зміни до постанови Правління Національного банку України від 06 лютого 2014 року № 49 (зі змінами)".

Нормами постанови скорочено термін здійснення операції з купівлі уповноваженими банками іноземної валюти за дорученням юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців. Після набрання постановою чинності, кошти для купівлі іноземної валюти за дорученням юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців можуть бути перераховані не раніше п'ятого операційного дня після дня зарахування гривень на окремий аналітичний рахунок, а починаючи з 25 березня 2014 року – не раніше четвертого операційного дня після дня зарахування гривень на цей рахунок.

Постанова набула чинності 19 березня та втратила чинність 28 березня у зв'язку з прийняттям Правлінням Національного банку України постанови № 172.



20 березня

Національний банк України започаткував серію пам'ятних монет "Дитячий Зодіак". Першою з цієї серії введено в обіг пам'ятну монету "Ягнятко" номіналом 2 гривні. Монету виготовлено зі срібла та присвячено дітям, які народилися під сузір'ям Овна.



21 березня

Призначено в. о. Першого заступника Голови Національного банку України.

Ним став Володимир Леонідович Кротюк, який має багаторічний досвід роботи в центральному банку та банках України. Сферою його діяльності будуть банківський нагляд, реєстрація та ліцензування банків, їх фінансовий моніторинг.



25 березня

Набула чинності Постанова Правління Національного банку України від 6 лютого 2014 року № 45 "Про внесення змін до нормативно-правового акта Національного банку України".

Згідно з постановою внесено зміни до Положення "Про відкриття та функціонування кореспондентських рахунків банків – резидентів та нерезидентів в іноземній валюті та кореспондентських рахунків банків-нерезидентів у гривнях". Так, банкам-нерезидентам дозволяється проведення операцій з купівлі за гривні будь-якої іноземної валюти в межах відповідної групи Класифікатора.



25 березня

Набула чинності Постанова Правління Національного банку України від 4 лютого 2014 року № 43 "Про затвердження Положення про порядок реєстрації платіжних систем, учасників платіжних систем та операторів послуг платіжної інфраструктури".

Цією постановою запроваджено порядок реєстрації Національним банком операторів послуг платіжної інфраструктури – клірингових установ, процесингових установ та інших осіб, уповноважених надавати окремі види послуг у платіжній системі або здійснювати операційні, інформаційні та інші технологічні функції щодо переказу коштів.

Реєстрація операторів послуг платіжної інфраструктури сприятиме надійному та стабільному проходженню платежів і захисту прав осіб, які користуватимуться послугами щодо переказу коштів.

**25 березня**

Національний банк України ввів в обіг пам'ятну монету "75 років Запорізькій області" номіналом 5 гривень, присвячену одному з найрозвинутіших промислових регіонів країни. Це земля творців Української козацької держави, справжніх лицарів духу.

**26 березня**

Голова Національного банку України Степан Кубів провів робочу зустріч із членом Європейської комісії, економіком з питань бюджету Янушем Левандовським.

Зокрема було обговорено питання щодо умов та механізмів виділення 1 млрд. євро понад обсяг раніше заявленої країнами Європейського Союзу макрофінансової допомоги Україні у розмірі близько 610 млн. євро.

**27 березня**

Відбулася спільна прес-конференція Голови Національного банку України Степана Кубіва та голови місії МВФ Ніколая Георгієва за результатами роботи місії в Україні (з 4 до 26 березня 2014 року).

Було оголошено про досягнуте порозуміння щодо програми економічних реформ. Голова місії МВФ повідомив, що на реалізацію програми Україні може бути надано дворічний кредит за програмою "Стенд-бай" у розмірі 14–18 млрд. доларів США.

**28 березня**

Національний банк України ввів в обіг пам'ятну монету "70 років Херсонській області" номіналом 5 гривень, присвячену промислово-аграрному регіону на півдні України, який омивається водами Чорного та Азовського морів.

**28 березня**

Правління Національного банку України прийняло Постанову № 172 "Про врегулювання діяльності фінансових установ та проведення валютних операцій".

Нормами постанови запроваджено пакет тимчасових регуляторних заходів, який сприятиме підтриманню рівноваги на грошово-кредитному ринку на період до ухвалення програм співпраці з міжнародними фінансовими організаціями. Він передбачає збереження низки регуляторних заходів, що діяли в межах постанови Правління НБУ № 49, з одночасним пом'якшенням деяких обмежень.

**31 березня**

Відбулася завершальна зустріч Голови Національного банку України Степана Кубіва з керівником місії Світового банку Александром Паньковим.

Місія працювала в Україні з 24 до 28 березня для визначення пріоритетів та основних напрямів реформування фінансового сектору, які потенційно можуть бути підтримані Світовим банком.

Зокрема, керівник місії заявив про всебічну підтримку структурних реформ в Україні та про готовність Світового банку надати для сприяння економічному розвитку України пакет фінансової допомоги в розмірі до 3 млрд. доларів США.

**31 березня**

Правління Національного банку України прийняло Постанову № 182 "Про приведення лімітів відкритої валютної позиції банківської системи України до міжнародних стандартів".

Нормами постанови запроваджується поетапне включення до розрахунку загальної (довгої / короткої) відкритої валютної позиції уповноважених банків резервів, сформованих для відшкодування можливих втрат за активними банківськими операціями в іноземній валюті, за встановленим графіком. Постанова набуває чинності з 1 травня 2014 року.

**31 березня**

Національний банк підтримав ініціативу громадськості й випустив пам'ятну медаль "Небесна сотня на варті", вшанувавши пам'ять Героїв Небесної сотні, які загинули під час трагічних подій у Києві на початку 2014 року.

**31 березня**

Правління Національного банку України прийняло Постанову № 180 "Про внесення змін до Положення про встановлення офіційного курсу гривні до іноземних валют і курсу банківських металів".

Відповідно до норм постанови офіційний курс гривні щодо іноземних валют і курс банківських металів визначатимуться Національним банком України на поточний робочий день і діятимуть з моменту їх встановлення до наступного перегляду. Офіційний курс гривні щодо долара США розраховуватиметься як середньозважений курс продавців і покупців, що склався в поточний робочий день за даними "Системи підтвердження угод на міжбанківському валютному ринку України" Національного банку України.



Огляд підготовлено департаментом офіційних публікацій та інформаційного забезпечення Національного банку України.